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[uon kpemuuesbin, Anddy3uoHHbIH, NaBunHbiH. (pegHa3na-
yeH ana paborbl B UENAX CTaTHuecKux Npeobpa3osarener 3nekTpo-
3HEPrUMU NOCTORAHHOIO U NEPEMEHHOro TOKOB Ha yactortax Ao 2 klu.
BoinyckaeTcs B METANNOCTEKNSAHHOM Kopnyce ¢ rubKuM BbiBOAOM.
llvon umeer 7 knaccos (o1 6 ao 12). Oxnaxpenue so3pywHoe
ecrecTaeHHoe unu nputyautensroe. O6o3HaueHue TUTOHOMUHANA
H NONAPHOCTb BbIBOAOB NPUBOAATCA HA Kopnyce.

Macca auopa ve 6onee 190 r.
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JnexTpuuecKkne napamerpbi

HMnynbcHoe npaMoe Hanpserue, He 6onee...... 1,35B
iloporosoe HanpsxeHue npu 7y = +140 °C,

HE BOMEE ....cceveieenrreeeiereceneeninresesseesasssssessnsssessens 0,98
Hanpsxxenue npo6os npu 7, = —50...+140 °C,

= 5...10 MC, HE B0NeE ...cceceeevrrirrrreeeerraeeriraaees Uosp, w. n
AuHamHueckoe conpoTueneHue

npu T, = +140 °C, He 60nee ......coceeeeveercvecrnnenenn 2,54 mOm
MosTopatowmnics UMNynbCHBIA 0BpaTHbIH TOK

npu Ty = +140 °C, He 6018 ..ccccvuveeeenrerrerionacnnes 12 MA
Bpemsa obparroro BocctaHosneHun

npu 7 = +140 °C, He 60N€e ...cccuuvrvecrencrcnrnennns 15 mkc
3apsa soccraHosneHus npu 7, = +140 °C,

HEE D ONBE ccsvsssvisivessvsssssvasvosvovivissassssTavssvisssisems 270 mxKn



ﬂpenenbuue IKCNAyaTalHoOHHDIe AaHHME

Nosropaweecs uMnynscHoe obparHoe Hanpsa-
WEeHHe .......... .

MocronxHoe obparioe HANPAKEHHE ...cceeerrerunes

Cpepanuit npamon Tox npu T, = +100 °C,

£2 50 Tty B = 180" coooooeevevereeeesenseeeseeressanaene

Aencreyowmnin npamoi ok npu T, = +100 °C,

F= 50 Threeeeeeeeeremeneceeerarnnnns revrrerasertacrrassarnnsns

HenoBTopsiotuitca npaMon ToK

npu 7 = +140 °C, 3, = 10 mc, Upgp = 0 nvenenes

3awuTHbiid noxazarens npu 7, = +140 °C,

8= 10 Mc, Upgp = Dueereirerrccccssanssnasnne.
TeMneparypa NePeXOA@....cccvvirerrsrrsneeesrnrarereesnerss
TeMNeparypa KOPMYCA.....ccueeeermeeeerrarsssneesssseraras

KPYTALUHA MOMEHT ...oouvrerisneiessissnransnsessssssearasaans
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JoHa BO3IMOHBIX NONOKEHHH 3B~ 3aBUCHMOCTL NOBTOPAIOLEHCA HM-
CHMOCTH gHHAMHYECKDFIO CONPOTHE .yllbcnoﬁ MOWHOCTH oﬁparm:lx no-

NeHHA or OGPB‘I‘HOC'O TOKa Teépb OT HYacTOTbl



ngum KBm
TY T

T
BASH B850, 8/758
40 T-140%,
&U,:QB
i~
M
- . -.-5*.--
FIi] \ f,— uﬂ‘t ‘dw‘x‘?-w’ I~
- T 140%,
i \ 1000} Uns <0.60cioms ~
w
h-'-l__,__ .
0 1 11 % i 114 0 L1
i f/ f”,HKf H 2 4 6 {*H(
3MMCHM0£TB nenonropummeﬁm HM- ABHCHMOCTH AONYCTHMOSO HEeNnoBTO-
nynAscHoH MowHocTM obpatoix no- AOWEroCA MMNYABCHOTO APRMOrO
Teph OT ANHTENbHOCTH WMMNYyANbca TOKA OT QNHTEMBHOCTA MMTIYyNbCta
IJ!IPMI'!’ A
B850
850 lm
i .
\ PREAES
0 \ ,&‘:"" ,wl
120°
. a5°
80°
Je
-0
f.-Sﬂfu
i
3“chuocm AONYCTHMOro NPAMO. O g

TOKa O7 remmepaTypl KOpNyca 90 00 1’0 120 130 ]"_T



